
伊勢市の広報活動についてお聞きします。

○単純集計

「1.広報いせ」が非常に多くなっています。次いで「4.新聞」「3.ケーブルテレビ」と続きます。

（単位：人） （単位：人）

回答数

1.広報いせ 1,469

2.ホームページ 176

3.ケーブルテレビ 242

4.新聞 373

5.特になし 165

6.その他 13

無回答等 41

（複数回答）

○男女別集計

男女の差はほとんどありません。

（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 無回答等 回答者数

1 男性 598 81 104 150 88 5 12 728

2 女性 851 94 134 222 75 8 23 990

0 無回答等 20 1 4 1 2 0 6 29

合計 1,469 176 242 373 165 13 41 1,747

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

男性 83.5 11.3 14.5 20.9 12.3 0.7

女性 88.0 9.7 13.9 23.0 7.8 0.8

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

問57　市役所からの情報を、何から得ていますか。（あてはまるものすべてに○）

1.　広報いせ　　　　　　　　　　　　2.　ホームページ　　　　　　　　3.　ケーブルテレビ

4.　新聞　　　　　　　　　　　　　　5.　特になし　　　　　　　　　　6.　その他（　　　　　）
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○年代別集計

「3.ケーブルテレビ」「4.新聞」は高齢の世代に割合が高くなる傾向があります。

（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数

10代 29 2 4 6 20 2 1 53

20代 75 14 6 9 39 2 2 124

30代 141 38 15 12 31 1 2 188

40代 197 46 31 33 23 1 0 236

50代 238 42 35 54 18 1 3 268

60代 330 24 56 99 15 2 7 361

70代 295 7 71 110 8 2 11 321

80代以上 153 3 22 49 9 2 11 178

無回答等 11 0 2 1 2 0 4 18

合計 1,469 176 242 373 165 13 41 1,747

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他
（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

10代 55.8 3.8 7.7 11.5 38.5 3.8

20代 61.5 11.5 4.9 7.4 32.0 1.6

30代 75.8 20.4 8.1 6.5 16.7 0.5

40代 83.5 19.5 13.1 14.0 9.7 0.4

50代 89.8 15.8 13.2 20.4 6.8 0.4

60代 93.2 6.8 15.8 28.0 4.2 0.6

70代 95.2 2.3 22.9 35.5 2.6 0.6

80代以上 91.6 1.8 13.2 29.3 5.4 1.2

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

「1.広報いせ」は30代以上で割合が高くなっています。「2.ホームページ」は若い世代に、
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○単純集計
「4.Twitter、facebookともに利用しない」の割合が非常に高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計
回答者数 116 90 146 1,227 168 1,747

○男女別集計

男女の差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計
1 男性 54 36 56 515 67 728
2 女性 59 53 89 697 92 990

無回答等 3 1 1 15 9 29
合計 116 90 146 1,227 168 1,747

○年代別集計
40代以上で「4.Twitter、facebookともに利用しない」の割合が非常に高くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

1 10代 5 18 1 28 1 53

2 20代 13 21 26 62 2 124

3 30代 17 7 40 119 5 188

4 40代 11 12 23 184 6 236

5 50代 20 8 29 203 8 268

6 60代 20 13 11 294 23 361

7 70代 16 7 11 221 66 321

8 80代以上 12 4 4 107 51 178

0 無回答等 2 0 1 9 6 18

合計 116 90 146 1,227 168 1,747

問58　市政情報の入手手段として、Twitter、facebookがあれば利用しますか。（１つに○）

■　1.　Twitter、facebookともに利用する　　　  ■　2.　Twitterを利用する

■　3.　Facebookを利用する　　　　　　　　　　■　4.　Twitter、facebookともに利用しない
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○単純集計
「1.必要性を感じる」の割合が最も高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

回答者数 846 300 480 121 1,747

○男女別集計
男女の差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

1 男性 346 141 195 46 728

2 女性 491 153 280 66 990

無回答等 9 6 5 9 29

合計 846 300 480 121 1,747

○年代別集計

50代以下では「1.必要性を感じる」の割合が60％を超えています。60代以上で
「3.Wi-Fiが分からない」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

1 10代 43 7 2 1 53

2 20代 94 24 5 1 124

3 30代 148 28 8 4 188

4 40代 174 49 11 2 236

5 50代 178 40 44 6 268

6 60代 134 77 135 15 361

7 70代 52 54 170 45 321

8 80代以上 17 19 101 41 178

0 無回答等 6 2 4 6 18

合計 846 300 480 121 1,747

問59　公共施設のWi-Fi環境整備（公衆無線LAN)は必要と思いますか。（１つに○）

※Wi-Fi環境…パソコンやスマートフォンなどの対応機器を無線で接続しインターネットなどのサービスを受ける環境

■　1.　必要性を感じる　■　2.　必要性を感じない 　■　3.　Wi-Fiが分からない
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○単純集計

「 5．見ない」と「6. ケーブルテレビ未加入」がそれぞれ30％程となっています。
「1.毎日見る」と「2.週に数回見る」で約12％となっています。
（単位：人） 2 0

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計

回答者数 62 152 244 229 519 471 70 1,747

○男女別集計
男女の差はほとんどありません。
（単位：人） 2 3 4 5 0

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計

男性 27 66 100 93 215 206 21 728

女性 30 82 141 132 299 264 42 990

無回答等 5 4 3 4 5 1 7 29

合計 62 152 244 229 519 471 70 1747

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

男性 3.8 9.3 14.1 13.2 30.4 29.1

女性 3.2 8.6 14.9 13.9 31.5 27.8

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

問60　ケーブルテレビ行政放送〔文字放送、絆（お知らせ番組）、特集番組〕はご覧になりますか。

　　　（１つに○）

■　1.　毎日見る　　　　　         　■　2．週に数回見る　　　　 ■　3.　月に数回見る

■　4.　年に数回見る　　　　         ■　5． 見ない         　      　 ■　6. ケーブルテレビ未加入
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○年代別集計

若い世代に「 5．見ない」の割合が高くみられます。

高齢の世代では「2．週に数回見る」「3.月に数回見る」の割合が比較的高くなっています。

（単位：人） 2 3 4 5 0

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計

10代 2 5 4 11 23 7 1 53

20代 5 1 12 17 56 32 1 124

30代 1 7 23 18 67 69 3 188

40代 9 22 26 39 70 68 2 236

50代 4 17 32 56 74 80 5 268

60代 9 30 60 45 101 107 9 361

70代 14 53 61 24 75 71 23 321

80代以上 16 16 24 15 50 36 21 178

無回答等 2 1 2 4 3 1 5 18

合計 62 152 244 229 519 471 70 1,747

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になし

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

10代 3.8 9.6 7.7 21.2 44.2 13.5

20代 4.1 0.8 9.8 13.8 45.5 26.0

30代 0.5 3.8 12.4 9.7 36.2 37.3

40代 3.8 9.4 11.1 16.7 29.9 29.1

50代 1.5 6.5 12.2 21.3 28.1 30.4

60代 2.6 8.5 17.0 12.8 28.7 30.4

70代 4.7 17.8 20.5 8.1 25.2 23.8

80代以上 10.2 10.2 15.3 9.6 31.8 22.9

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）
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